
XI LEGISLATURA
VI COMMISSIONE PERMANENTE
(Ricerca scientifica e tecnologica, istruzione, beni e attività culturali, identità linguistiche e culturali,
spettacolo e manifestazioni, attività ricreative e sportive, politiche giovanili, politiche della pace, della
solidarietà e dell’associazionismo e ordinamento della comunicazione)

Verbale n. 20 del 25 settembre 2013

Consigliere Presente Sostituito da

CODEGA Franco, presidente Sì

EDERA Emiliano, vicepresidente Sì

FRATTOLIN Eleonora, vicepresidente Sì

CREMASCHI Silvana Sì

BARILLARI Giovanni Sì

DA GIAU Chiara Sì

DE ANNA Elio No

NOVELLI Roberto Sì

PUSTETTO Stefano Sì

SIBAU Giuseppe Sì

USSAI Andrea No

ZECCHINON Armando Sì

ZIBERNA Rodolfo Sì

ZILLI Barbara No



Sono inoltre presenti i seguenti componenti della Giunta:

Assessore Torrenti

Ordine del giorno Convocazione alle ore: 9.30

1. Comunicazioni da parte dell’Assessore Torrenti sulla pdl n. 7 “Tutela e valorizzazione del patrimonio
storico-culturale della Prima guerra mondiale ed interventi per la promozione delle
commemorazioni del centenario dell'inizio del conflitto”.

Lavori Inizio lavori: 9.55

Nell’Aula del Consiglio regionale il Presidente CODEGA, accertata la sussistenza del quorum costitutivo,
apre la seduta della VI Commissione. Informa che è a disposizione dei consiglieri il verbale della seduta
n. 19 il quale, se non saranno state sollevate obiezioni nel corso della seduta, sarà considerato
approvato.

Punto n. 1 all’ordine del giorno Ore: 9.55

Nell’Aula del Consiglio regionale, nelle more dell'inizio dei lavori consiliari previsti per la giornata odierna,
il Presidente (accerta il quorum costitutivo)

CODEGA introduce la seduta spiegando di aver convocato la VI Commissione per dar modo
all’Assessore TORRENTI di illustrare la copertura finanziaria alla pdl n. 7.

TORRENTI rassicura che la proposta di legge avrà una buona copertura finanziaria, ma che sarà
necessario reperire i fondi ‘svuotando’ temporaneamente alcuni capitoli per poi ripristinarli in finanziaria.
I fondi dovranno coprire le attività e i progetti previsti per i prossimi 4 anni con un picco nel 2014. Oltre
ai fondi regionali, sono previsti anche fondi comunitari. Anticipa infine che in sede di discussione della
proposta di legge 7 la Giunta presenterà un emendamento estraneo ai contenuti della proposta di legge
7 al fine di risolvere dei problemi amministrativi urgenti.

Nessuno interloquisce.

Al termine della seduta il verbale n. 19 è dato per approvato ai sensi dell’articolo 37, comma 3, del
regolamento.

Fine lavori: 10.15

Allegati

Raccolta delle deleghe

Il Presidente
Franco CODEGA

Il consigliere segretario
Silvana CREMASCHI



Il verbalizzante






	deleghe

